

Юбилей наших друзей

событие

Кабельному телеканалу «Сестрорецк-ТВ» исполнилось 15 лет. Что они успели сделать за это время, полюбились ли сестроречанам, каковы планы на будущее? Предоставляем слово нашим коллегам и поздравляем их с праздником.

В маленьких городах Европы к местному телевидению относятся по-особому. Его любят. И правда: ведь большие каналы все так похожи друг на друга! В новостях освещают одни и те же события, показывают сериалы, едва отличимые друг от друга, да и лица «звезд» там мелькают практически одинаковые... Глянцевая картинка, гламурные ведущие, всё приелося до слез...

Другое дело — кабельное телевидение. На местном канале всегда можно увидеть кого-то знакомого. Вот сосед в ток-шоу — так и хочется помахать ему рукой... Вон мой бывший одноклассник — смотри-ка, бороду отпустил! О, да это дочка приятеля выступает в детском концерте — надо же, как выросла... А вот и мой ребенок участвует в спортивном празднике — любо-дорого посмотреть! Ну-ка, ну-ка, кто прибежит первым? Ура..! Не зря зарядку по утрам делаем.

А как приятно прийти на свое родное ТВ для того, чтобы самому поучаствовать в передаче и высказать свое мнение! И это вполне доступно, потому что это телевидение — для тех, кто живет рядом. Здесь душевнее и проще, что само по себе манит к экрану человека, уставшего от стандартов большого ТВ.

Сестрорецкое кабельное телевидение существует уже 15 лет, и начинали всю эту историю Алексей Гардер и Евгений Кокшаров. Как говорится, скоро сказка оказывается да не скоро дело делается, однако мало-помалу кабель был проложен к доброй половине сестрорецких домов, что уже сделало возможным создание местного вещания.

С приходом нового председателя совета директоров СКТ Бориса Рудника появилась профессионально оснащенная телестудия — расположена она на втором этаже новой высотки у вокзала: улица Воскова,

дом 5. Каждый, кто туда приходит, отмечает самое главное достоинство студии — стильный дизайн интерьера, достойный лучших зданий Санкт-Петербурга. За последний год произошло и много других перемен: значительно расширилась зона вещания, улучшилось качество экранной «картинки», а за счет этого постоянно увеличивается зрительская аудитория и растет рейтинг передач. Новые дома подключаются по выделенным оптоволоконным линиям, защищенным от помех, что позволяет подключать абонентов как со старыми ламповыми телевизорами, так и с современными плазменными панелями. Создана локальная сеть интернет, по которой сестроречане могут общаться друг с другом — пересыпать интересные фильмы, молодежь играет в сетевые игры.

Приятно удивил всех новый тариф «Интернет + ТВ», подключение к которому позволяет серьезно сократить расходы как на кабельное ТВ, имеющее в своем арсенале более 40 популярных каналов, так и на высокоскоростной интернет. Так что можно сказать, что к своему юбилею компания подошла с отличными результатами!

Появились за последний год и свои «тезлевезды» — Алексей Кирьянов и Станислав Радионов. Алексей ведет передачу «Диалог у озера», многие успели полюбить его за глубину мысли, широту кругозора и эпикурейскую манеру беседы. А Станислава знают практически все, кто хоть раз смотрел «Сестрорецкие вести». К его вездесущей камере привыкли во всех учреждениях нашего города, и, наверное, каждый пятый житель Сестрорецка уже успел дать ему интервью. Пользуется популярностью и передача «Соседи», которую ведет Наталья Биглова.

Кстати, о том, что любовь сестроречан к своему телевидению быстро растет, говорит и высокая активность рекламодателей — ведь всем известно, что предприниматели не станут тратить деньги на ветер...

Но самое главное — это творческие планы: в самом скором времени сестроречан ожидает много нового. Прежде всего это молодежные передачи: «Сестрик онлайн — телеверсия» (ток-шоу с ведущей Екатериной

Алимовой) и авторская программа Антона Макарова, посвященная увлечениям молодежи. Для более широкой аудитории готовится к эфиру передача «Кумиры и легенды», ее автор и ведущая — директор комаровского музея Ирина Снеговая, это будет особая гордость Сестрорецкого ТВ! А еще готовится к выпуску коммерческая передача «Калейдоскоп» — в ней можно будет заказать видеокартинку к дню рождения или свадьбе, юбилею или окончанию школы, сообщить о продаже квартиры или дачного участка, найти работу или друга.

Но это завтра... А сегодня телекомпания готовится, как вы думаете, к чему? К лыжному походу, которым отметит свой юбилей на снежной трассе под Зеленогорском. На лыжи встанут все — от генерального директора до осветителя, от молодых парней до дам пенсионного возраста, потому что иначе — неинтересно! Если и вам интересно, присоединяйтесь! Телефон редакции 340-73-62.

Екатерина АЛИМОВА

Сестрорецк ТВ
Антикризисный пакет!!!
Интернет +
40 популярных каналов ТВ
ВСЕГО ЗА 225 РУБЛЕЙ
в месяц
340-73-57